



# ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

### ΠΡΟΣΟΧΗ!

#### ΒΟΛΗ ΑΝΤΙΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 30-8-45.— Η Σταντάρτ Κομμουντατούρ εν Θεσσαλονίκη κατ'επίστατον γινώσκον ότι: Από 27ης Αυγούστου μέχρι 5ης Σεπτεμβρίου 1945 από ώρα 5ης έως 8ης πρωίνης λαμβάνει χώραν θαλάσσιον αντιαεροπορικόν. Ο τόπος της θαλάσσης είναι η Γεωργική Σχολή με κατεύθυνσιν ελκτικήν δυτικώς (προς την θάλασσαν).  
Επικίνδυνος χώρος εν χιλιόμετρον εν τη θαλάσση από της ξηράς.

### ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑΝ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΝ (Τ. Ρ.) Κατά την διάρκειαν του μηνός Σεπτεμβρίου δά λώδουν χώραν διαπραγματεύσεις οικονομικής φύσεως μεταξύ της Ρουμανίας και της Ελλάδας, καθ' οις ώρισμένα έμποδια του καθορισμού των τιμών, όστινα έμποδίζουν την εξέλιξιν της συναλλαγής έμπορευμάτων, προετοιμάζονται να εξουδετερωθούν. Παράλληλως λαμβάνουν χώραν διαπραγματεύσεις μεταξύ Σουηδίας και Ρουμανίας περί ενός νέου έμπορικου συμφώνου.

### Η ΑΓΓΛΙΑ ΤΙΘΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΝ

ΓΕΝΕΥΗ, 1.9.45. (Δ. Ν. Β.).— Η πόλις του Λονδίνου εξηγηθήν δια τας πράξεις των γιάνγκηδων παρα τη Μεξικανική κυβερνήσει, ως αναφέρει το όριστεριζον εβδομαδιαίου περιοδικού «Τριμπουν». Μαχρι τουδε ησθά νοντο οι «Αγγλοι δι εξηπατήθησαν υπό των «Αμερικανών ως: προς την αποξένωσιν των Αγγλικών συμφερότων δια τα πετρέλαια εις το Μεξικόν. Άγανακτούν διότι η Ουάσινγκτον εχι μόνον δέν έπεμβαίνει παρα τη Μεξικανική κυβερνήσει προς υπερασπισιν των συμφερότων των «Αγγλων, άλλα η «Αμερικανική κυβερνήσει έχει παρασχει και πολυ μεγάλας πιστώσεις εις τους Μεξικανούς δια την αύξησιν της παραγωγής των πετρελαίων. Τοιαυτοτρόπως οι «Αμερικανοί έβσαν τους «Αγγλους τελείως εις το περιθώριον.  
«Αντιλαμβάνεται κανείς γραφεί η «Τριμπουν» διατι το Λονδίνον είναι ηγανακτισμένον τόσο πολυ. Τοιυτο συμβαίνει διότι μία κυβερνήσει όπως η Μεξικανική λαμβάνει πρωτοβουλιαν η οποία αντιστρατεύεται προς τα συμφέροντα της «Αγγλίας. Κατά την άποψιν της «Αγγλίας δέν πρέπει ποτέ να έπωφελείται των οικονομικών αγαθών ολόκληρος ο λαός αλλά οι μέτοχοι των εταιρειών.

### ΣΥΛΛΗΠΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΒΟΡΙΑΣ ΤΟΥ III

ΒΙΣΥ (ΔΝΒ).— Ο άρχηγός του κράτους στρατάρχης Πεταίν και ο πρόεδρος της κυβερνήσεως Λαβαλ εξέφρασαν δια τηλεγραφήματων τα συλλυπητήρια των προς την Βασιλομήτορα της Βουλγαρίας και προς τον Βούλγαρον πρωθυπουργόν Φιλφωρ δια τόν θάνατον του Βουλγαρού βασιλέως. Η Γαλλία θα άντιπροσωπευθή εις την κηδείαν δια μίας έκτακτου αποστολής. Η αποστολή αυτή αποτελείται από τόν τελευταίον διορισθέντα γάλλον άντιπρόσωπον εν Σόφια πληρεξούσιον, πρεσβευτήν Κερκαρίγκου, ο όποιος θα συμμετάσχη εις την επίκεδήσειον τελετήν ως έκτακτος πρεσβευτής και από τή μέλη της γαλλικής προσεβας εν Σόφια.

### ΑΙ ΙΑΠΩΝΟΚΙΝΕΖΙΚΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ Η ΚΙΝΑ ΣΥΝΔΕΛΦΟΜΕΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑΝ

ΤΟΚΙΟ, (ΔΝ Β).— Ο άρχηγός του τύπου εις τό αυτόν κρατορικόν γυμνάσιον άρχηγος στρατηγός Μαγούμ Πιαλάκι εις μίαν άναμνηστικήν άντιπρόσωπον του πρακτικού Ντόμπεύ έλαβεν θέαν έμναντι του άνακουωθέντος της Κρεμπέκ. Εξέφρασεν την άποψιν ότι εις Κρεμπέκ τό ζήτημα βεροπορικόν έπιθέσεων εναντίον της «Ιαπωνικής Μητροπόλεως εκ της Κίνας του Τσουνγκ Κίνγκ και έπιχειρήσεις προς άνακατάληψιν της όδοος της Βιρμανίας ήδύνατο να αποτελέσουν δύο απόψεις της διασκέψεως.  
Ο Παγκάκι παρετήρησεν σχετικώς ότι ο «Ιαπωνικός στρατός είναι όχι μόνον προτεινομασμένος να άποκροχηται οιασδήποτε έπιθέσεως άλλ, ότι ήδη διεξάγει έπιχειρήσεις προς καταστροφήν των «Αγλοαμερικανικών στρατηγικών βάσεων εις τας «Ινδίας.  
Ο Τούρτσιλ και ο Ρούσβελτ δέν θα έδιδον εις Κεμπέκ ύποσχέσεις βοήθειας εις την Κίναν του Τσουνγκ Κίνγκ εάν δέν έγουν όπ' όψιν με τας ύποσχέσεις ταύτας να έμποδίσουν την Κίναν του Τσουνγκ Κίνγκ να παρατήρη τών άγώνων και να προχωρήσιν εις τήν έπικύρησιν των όσων τών άνατολικών πεδών του Ναντίν.  
Εάν δηλαδή έχωρίζετο τό Τσουνγκ Κίνγκ τότε οι «Αγγλοι και οι «Αμερικανοί θα ήσαν ικανοί να ήγανακτισμένον να άποκαταστήσουν την άνατολικήν «Ασίαν πράγμα τό όποιον θα έπέταχον την άναδημιουργίαν του χώρου ελευθερίας της άνατολικής «Ασίας.  
Η Κίνα και η «Ιαπωνία είναι συναδελφωμένοι και η «Ιαπωνία έλπίζει πάντοτε εις την Κίναν. Τό Τσουνγκ Κίνγκ εν τέλει θα άνανήκη και θα ελευθερωθή από τους άγώνους των «Αγγλων και των «Αμερικανών, ούτως ώστε η «Ιαπωνία δέν θα ήτο ήναγκα σμένη να διαλύση τό Τσουνγκ με την βίαν των όπλων.  
Η «Ιαπωνία έχει την σταθεράν έμπιστοσύνην ότι θα έλθη ο καιρός όταν τό πρόβλημα του Τσουνγκ Κίνγκ, τό σπουδαιότερον πρόβλημα της άνατολικής «Ασίας επί του παρόντος, θα δυνηθή να λυθή δια συνεννοήσεως μεταξύ «Ιαπωνίας και Κίνας.

### ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ ΕΙΣ ΤΑ ΗΛΥΣΙΑ

ή ελληνική ήθογραφία

### '' ΠΙΣΩ ΣΤΗ ΣΤΑΝΗ ''

Ένα κομμάτι παρόμοιο απ' την ζωή της ελληνικής ύπαιθρου με τα άθάνατα ήδη και έδιμα της.  
Έλληνικό τραγούδι Έλληνικοί χοροί

### ΣΑΒΒΑΤΟΝ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

### ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΕΝΑΡΞΙΣ

του ριζικώς άνακαινισθέντος και φαντασμαγορικώς διακοσμηθέντος κινηματογράφου των μεγάλων επιτυχιών

### TITANIA

με τό παγκοσμίου φήμης κινηματογραφικόν μεγαλόυργημα

### ΝΕΑ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ ΒΑΡΥΤΑΤΑΙ ΑΙ ΑΠΩΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΒΡΕΤΤΑΝΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 1.9.45 (ΔΝΒ).— Τήν νύκτα προς την 1ην Σεπτεμβρίου ως αναφέρει το Δ.Ν.Β. έγινε τό νέα Βρετανική τρομοκρατική έπιθέσει εναντίον του Βερολίνου. Η νεοοργανωθείσα Γερμανική αεροπορική άμυνα έπροξένωσεν εις τούς έπιτιθεμένους έξαιρετικά βαρείας άπωλειας. Οι αχηματισμοί των Βρετανικών βομβαρδιστικών διασκορπίσθησαν και εξηναγκάσθησαν να ρίψουν αστόχως τας βόμβας των. Δια της έπιτυχούς άμύνης έματαιώθη η κλειστή έπιθέσει των Βρετανικών βομβαρδιστικών αχηματισμών. Σφοδρά άερομαχία διεξήχθησεν ύποκάτω και ύπερνω των αερόων απότε κατετρίφθησαν πολυάριθμα Βρετανικά βομβαρδιστικά.  
Ο συνολικός αριθμός των Βρετανικών άπωλειών κατά την νέαν ταύτην τρομοκρατικήν έπιθέσει εναντίον της πρακτεούσεως του Ράιχ δέν ύπελογισθή ακόμη. Είναι όμως βέβαιον ότι αι γερμανικά άμυντικά δύναμεις των αεροπορικων και τα νεκτερίνα κα ταδωκτικα έπροκάλεσαν εις την Βρετανικήν αεροποριαν βαρυτάτας άπωλειας. Χωρίς να είναι δυνατόν να ύπολογισθή μέχρι της στιγμής ο συνολικός αριθμός των Βρετανικών άπωλειών δύναται να ύπολογισθή ως εις έναν ήσαν μεγάλοι αριθμόν κατατρίφθέντων Βρετανικών αεροπλάνων.

### Η ΚΗΔΕΙΑ ΤΟΥ ΡΟΥΜΑΝΟΥ ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ ΠΡΕΖΑΝ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΝ (Τ. Ρ.).— Παρουσία του βασιλέως Μιχαήλ του Ιου και του άρχηγού του κράτους στρατάρχου Αντανόσκου, με μέλην της κυβερνήσεως με επί κεφαλής τον καθήγητήν Μιχαήλ Αντανόσκου έλαβε χώραν εις τό άγρόκτημα Στανέτα της Μολδαβίας η ταπάναις του κράτους κηδεία του άποθανόντος: του Σάββατον τέως άρχηγού του Ρουμανικού στρατού και άρχηγού του γενικού έπιτελείου στρατάρχου Πρεζάν.

### ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΗ ΠΛΗΜΜΥΡΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΙΝΑΝ

ΝΑΝΚΙΝ (ΔΝΒ).— Ο ποταμός Ουού εις την επαρχίαν Ανχού λόγω των βροχών και των παραπληθύνων κινούντων ύποταύ ύπάρχει φόδος να πλημμυρίση.  
Ένεκα τούτου ολόκληρος ο πληθυσμός κατά μήκος του ποταμού εκινητοποίηθη προς άνύψωσιν προχωμάτων. Κατά την τελευταίαν μέτρησην ύπολείπεται μόνον εν μέτρον δια να πλημμυρίσουν τα ύδατα του ποταμού.

### ΤΟΥΡΚΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΕΠΕΣΚΕΦΘΗΣΑΝ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΝ

ΑΓΚΥΡΑ 1.9.45 (ΔΝΒ).— Ο προϊστάμενος του Γερμανικού κρατικού περιπτερου εις την έμποροπανήγυριν της Σμύρνης παρεέσει χθές γεύμα προς τιμήν των Τούρκων δημοσιογράφων. Οι Τούρκοι δημοσιογράφοι είχαν προσγυομένως έπισκεφθή τό περιπτερον.

### ΕΙΣ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟΝ ΕΣΠΕΡΟΣ

Συνεχίζονται αι παραστάσεις της μεγαλυτέρας δεσπτικής δημιουργίας των τελευταίων έτών

### '' Έκανα Λάδος ''

Κ. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ

Το έργο-θρόνος, τό έργον που μιλά σε κάθε ανθρώπινη καρδιά.

### ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

με την ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΑΡΙΕ

«Κάτια», «Δράμα του Μάγερλινγκ», «Πόρτ Άρθούρ» θα σαρωθούν μπρος στη μεγάλη αυτή έπιτυχία.  
Έξασφαλίσαιτε έγκαιρώς τας θέσεις σας.

### Η ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΥΡΕΣ 1.9.45 (Δ. Ν. Β.).— Η «Αργεντινή κυβερνήσει άπήνησε χθές εις τας έπιθέσεις των «Ηνωμένων Πολιτειών της Μεγάλης Βρετανίας και του Καναδά εν οχλήσει με τό αίκοιον άσύνετον. Εις τας όμοιας ύπό του ύπουργού των Έξωτερικών Στόνιό υπογραφείσας σημειώσεως προς τας 3 Δυνάμεις αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι η «Αργεντινή έπιφυλάσσει εις εαυτήν τό δικαίωμα εις κάθε ειδικήν περιπτώσει.

### Η ΑΝΤΟΧΗ ΠΑΙΖΕΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΝ ΡΟΛΟΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΝ 1.9.45 (ΔΝΒ).— Έπί τή εύκαιρία της ενάρξεως του 5ου πολυετικού έτους αι ένταυθα εκδόσεις έφημερίδας εις διεπιστώσαν ότι ο πόλεμος άποφασίζεται απ' εκείνον ο όποιος άντιτάσει μεγαλύτερον άντοχήν. Η «Βιάσσα γραφεί σχετικώς: «Τι αι δημοκρατίαι ύπεκρίθησαν τον ρόλον του συνήγору ύπερ του δικαίου, άλλα οι μέν «Αγγλοι έκλεψαν την ευρίαν οι δέ «Αμερικανοί ήρσαν τον γαλλικόν όποιόν κράτος: χωρίς η Γαλλία να δύνηθή πλέον να ύπερασπισθή ενώ τό Σοβιέτ άνειρεύονται ύπολοιστικολοήσιν του κόσμου.  
Ποιός έρωτά ή έφημερίς, παραβιάζει την ελευθερίαν, τό δικαίον και τόν πολιτισμόν; Σήμερον άλέπει κανείς παντού ότι η δύνομις δημιουργεί τό δικαίον. Η νίκη θα όνήκει εις εκείνον όστις θα άντιτάξη την μεγαύτην θέλησιν. Η «Κορεντούλε έρωτά την προσοχήν εις τό γεγονός ότι αι έλλιπίδες των «Ηνωμένων έθνών δέν έπραγματοποίησαν ούτε εις τό ζήτημα του άποκλεισμού ούτε εις τό ζήτημα της στρατιωτικής κυκλώσεως.  
Η έφημερίς ύπογραμμίζει ότι υπό των άντιπάλων του «Άξονος και κατά τό 4ον έτος του πολέμου δέν καταρδύθη η Ήδρσις του δευτέρου μετώπου εν Ευρώπη και τονίξει τό γεγονός της κατοχής του σοβιετικού έδάφους ύπό των Γερμανικών και συμμαχικών στρατευμάτων τό όποιον θα διατηρηθή άδισσάστως ύπό την κατοχήν των και θα ύπερασπισθή.

### Η ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΥΡΕΣ 1.9.45 (Δ. Ν. Β.).— Η «Αργεντινή κυβερνήσει άπήνησε χθές εις τας έπιθέσεις των «Ηνωμένων Πολιτειών της Μεγάλης Βρετανίας και του Καναδά εν οχλήσει με τό αίκοιον άσύνετον. Εις τας όμοιας ύπό του ύπουργού των Έξωτερικών Στόνιό υπογραφείσας σημειώσεως προς τας 3 Δυνάμεις αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι η «Αργεντινή έπιφυλάσσει εις εαυτήν τό δικαίωμα εις κάθε ειδικήν περιπτώσει.

### Η ΠΑΡΑΓΟΓΗ ΠΑΤΑΤΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑΝ

ΓΕΝΕΥΗ (Δ. Ν. Β.). Τό άγγλικόν ύπουργείον γεωργίας εξέδωκε κατά μίαν είδησιν της «Ντιηλν Χέσσελτ» οδηγίας εναντίον του είδικού έντομου, τό όποιον κατοστρέφει την πατάταν. Υπολογίζεται ως γραφει περαιτέρω η είδησις ότι τό θλαστέρον τοιυτο έντομον θα παραυσιασθή εις ύπερβολικών διαμέτρων.

### ΠΑΝΘΕΟΝ (ΤΑΡΑΤΣΑ)

Απόψε ΚΟΥΡΣΑΡΟΙ ΤΩΝ ΟΚΕΑΝΩΝ

Ώρα ενάρξεως 7.30

### ΑΙΓΛΗ

ΑΥΡΙΟΝ ΜΑΣ ΧΟΡΕΙΖΕ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ

Διαλεχτό FILM της UFA Μερικές σκηνές του έργου έγυρισθησαν στην Ελλάδα

### ΣΗΜΕΡΟΝ 7 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΟΥΣΟΥΖΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ύπηρετρία με καλές συστάσεις γνωρίζουσα και μαγειρικήν. Πληροφορία τηλέφ. 21-36.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή νέος γνωρίζων άπαιτήσεις των γερμανικών άλληλογραφών. Πληροφορία παρά τό κ. Γεωργίου Δημητριάδου, Έννοτίας 28.

### ΑΙ ΚΟΣΜΙΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΑΙ ΤΟΥ ΚΑΖΙΝΟΥ ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΩΝ

Η Δικύβουσις του Καζίνου ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΩΝ άπεφάσισεν όπως αι Κοσμικαί απογευματιναι δια τας κυρίας γίνονται άνα πάσαν έμψητην και τό Σάββατον. Τό μουσικόν πρόγραμμα πλουτίζεται. Τό Καζίνον ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΩΝ άποδεικνύει έτσι τό καλύτερον έντευκτήριον δια τας κυρίας της Θεσσαλονίκης.

Ο Κίνυφος ΑΛΚΑΖΑΡ λειτουργεί προβάλλων πάντοτε έκλεκτά έργα.

ΣΗΜΕΡΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ τό Κοινωνικόν άριστούργημα ΚΡΥΦΗ ΑΓΑΠΗ Φραντσίσκα Κίντς Χέρμαν Πριέ

### ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΙΣ ΕΞ ΑΕΡΙΩΝ ΕΙΣ ΣΟΥΗΔΙΚΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 1.9.45 (ΔΝΒ).— Χιλιάδες εργατών εις εργοστάσια παραγωγής αερίων και άναβόδων έδηλητηρώθησαν κατά τό μάλλον ή ήτιον ως αναφέρει η «Σοσιαλή Δημοκρατία» με κτυπητούς τίτλους, ως άπδειχθή από μίαν έρευσιν. Δοκιμασίτινες έγένοντο εις εν εργοστάσιον της Στοκχόλμης άπέδειξαν ότι έξ 7 προσώπων τή 6 έδηλητηριάσθησαν. Πρόκειται περί ενός ιδιαίτέρως έπικίνδυνου όριου τό όποιον παραγεται από τό βενζόλ.

### ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΙΑΤΑΣΕΒΡΑΪΚΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

ΙΣΤΑΜΠΟΥΛΑ 1.9.45 (ΔΝΒ).— Καθ' ή άγγελείται εκ Κατρού έχορηγήθη εκ μέρους της «Αγγλίας εις τας 2 μεγαλύτερας εν Αί., όπιτα εκδομένους έβραϊκάς έφημερίδας έτήσιον έπίδομα. «Αμφότεραι αι έφημερίδες των όποιων η έκδοσις έλλείψει χρημάτων επί τινά χρόνον έδέησε να διακοπή, θα έπαυεκεθούσιν.

### ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΤ. ΜΕΤΩΠΟΥ ΝΑΥΑΓΟΥΝ ΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΩΝ ΒΑΡΥΤΑΤΑΙ ΑΙ ΝΑΥΤΙΚΑΙ ΑΠΩΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΟΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΝ

Έκ του Γενικού Στρατηγείου του Φύρερικών παραλίαν και έμπροσθησαν εν σκάφος 1-9-1945.  
Η «Αναστάτη Διοκήσει των Ένόπλων Γερμανικών Δυνάμεων άνακοινοί:  
Πολλά έχθρικά έπιθέσεις εναντίον θέσεων ρουμανικών στρατευμάτων εις τό προγεφύρωμα του Κουμπάν κατέρρευσαν.  
Εις την περιοχήν των μαχών δυτικών του Μιους, δυτικώς του Χαρκόβου, εις την περιοχήν του Ρύλσκ, Σβέσκ και δυτικώς της Βιάσμα έναύαγησαν πολυάριθμοι σοβιετικά έπιθέσεις, εν μέρει δια σκληρού άγώνος εκ του συστάδην. Ημέτεροι άντεπιθέσεις ύπηρεξαν έπιτυχείς.  
Εις τόν Βόρειον τομέα του μετώπου η ήμερα διέρρευσε εν γένει ήρήμως.  
Οι Σοβιετικοί άπώλεσαν χθές 184 τάνκς.  
Πρό του λιμένος Γιείσκ εις την Άζοφικήν θάλασσαν, έλαφραί γερμανικαί ναυτικά δύναμεις κατεβύθησαν μίαν έχθρικήν κανονοφόρον.  
Κατά τας μάχας άποκρούσεως εις την περιοχήν του Ιαλιούμ διεκρίθη ιδιαιτέρως τό 40όν τεθωρακισμένον σώμα υπό την άρχηγίαν του στρατηγού των τεθωρακισμένων στρατευμάτων Χενρίτσι.  
Ο ΑΓΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ  
Πυροβολαρχιαί μεγάλου βελήκειος: του πολυετικού ναυτικού έβσαν υπό τή πυρά των υιαν έχθρικήν μοίραν στόλου πρό των άγγλι-

### ΑΙ ΑΝΑΜΑΡΤΟΙ ΕΠΙΔΡΟΜΟΙ ΤΩΝ

Κατά την παρελθούσαν νύκτα Ιαχούβι βρετανικά αεροπορικά δύναμεις έπέστειλαν εν νέου εναντίον της περιοχής του Βερολίνου. Τό ήμετερον καταδιωκτικά της νυκτός, εν συνεργασία με πυροβολαρχίας αντιαεροπορικού πυροβολικού και προβολών διασκόρπισαν τούς έχθρικούς βομβαρδιστικούς σχηματισμούς, ούτως ώστε δέν έπραγματοποίηθη, τό όπό τό έχθρικό έπιδιωκόμενον συγκεντρωτικόν άποτέλεσμα. Εις τινά τμήματα της πόλεως ως: και εις την περιοχήν της πρωτεύουσής του Ράιχ προεκλήθησαν εν μέρει σημαντικά καταστραφαί. Ο πληθυσμός έσχεν έλαχίστας άπωλειας.  
Μερωμένα έχθρικά αεροπλάνα παρενοχλήσεως έρριψαν άνευ προγάρμματος θύρα και εις άλλους τόπους του έδάφους του Ράιχ. Δυνάμεις αντιαεροπορικής δύνμης κατέρριψαν κατά τας μέχρι της στιγμής ύπαρχούσας: πληροφώρας 47 βρετανικά βομβαρδιστικά. Έτερα όκτώ αεροπλάνα ύπόλεσαν ο έχθρικός κατά την υδουινήν ήφραν ύπερνω των κατεχομένων δυτικών έδαφών.  
ΑΙ ΚΑΤΑ ΘΑΛΑΣΣΙΑΝ ΑΠΩΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΟΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ  
Πολυμερών ναυτικών και αεροπορικών κατεβύθησαν τον Αύγουστον δύο καταδρομικά, έξ άντιτορπιλικών, εν ύποβρύχιον, μίαν ναρκοσυλλεκτήρα και πέντε τορπιλλακάτους και έπροξένωσαν ζημίας εις εν θωρηκτόν μάχη, δέκα καταδρομικά, έννέα άντιτορπιλικά, πέντε τορπιλλακάτους ως και εζεστρέφον πέντε με νάος του πολεμικού στόλου. Περαιτέρω κατεστρόφησαν 70 έμπορικά πλοία συνολικής ποικιλτικότητας 377 χιλιάδων τόννων ως και τοσορα μεταγωγικά Ιστιοφόρα, έπλήγησαν δε έτερα 125 πλοία χωρητικότητας: 580.000 τόννων.  
Αι θλάβαι ενός μέρους των πληγέντων πολεμικών και έμπορικων πλοίων είναι τόσο σοβαρά, ώστε και ταύτα δύναται να θεωρηθώσιν ως άπωλεσθέντα.